

Un barbat de 40 de ani, cautat de salvatori in valuri, la Vama Veche

4 august 2020 13:50

In acest moment, ISU Dobrogea intervine in Vama Veche pentru cautarea-salvarea unui bărbat, vârsta aprox 40 ani. Este cautat momentan cu ambarcațiunea de la Punctul de salvare acvatic Mangalia.

Cui servim Mangalia pe tavă? (I)

4 august 2020 13:50



Începând cu această săptămână, vă prezentăm, pe larg, candidații pentru funcția de primar la alegerile locale, programate pentru data de 27 septembrie 2020.

Printre cei care aspiră la scaunul confortabil de edil se află atât primarul în funcție, Cristian Radu, ce râvnește la cel de-al treilea mandat, fostul șef al administrației publice locale, Zanfir Iorguș, dar și nume noi, cum ar fi Menabit Ozghiun, Dumitru Paris, Mihai Crăciun.

Vom detalia punctele lor forte, pe cele slabe, proiectele pe care le urmăresc, astfel încât să vă formați o părere și să votați în cunoștință de cauză, nu prin prisma manipulării.

Azi, CRISTIAN RADU

În 2012, la câteva zile după scrutinul din 10 iunie, Biroul Electoral Central anunța, public, repetarea alegerilor de la Mangalia, câștigate, inițial, de candidatul PDL, Zanfir Iorguș. Imediat, candidatul de pe locul al III-lea și fost primar, Mihai Claudiu Tusac, a fost nevoit să anunțe retragerea sa din cursă, la îndemnul liderului de atunci al formațiunii, Radu Mazăre. Acesta, într-o declarație publică, a spus că PSD-ul ar trebui să nu îl susțină pe Zanfir Iorguș, ci pe contracandidatul său, Cristian Radu, cel ieșit pe locul al II-lea în turul de scrutin inițial.



Tusac afirma, tot la vremea respectivă, ca Mangalia are nevoie de Cristian Radu, flancat de un viceprimar de la PSD.

Campania din 2012 a candidatului Radu a rămas memorabilă prin spotul publicitar vânturat de vocea lui Mihai Mărgineanu, pe toate străzile, în megafoane, cu luni bune înainte de demararea, oficială, a campaniei electorale: “Da, nu mai e cazul’/ Am schimbat macazu’./ Lumea trebuie să știe/ Cristi Radu-n primărie!”

Memorabilă a fost și survolarea unui avion de mici dimensiuni de la Aerodromul Tuzla care târa după el un banner cu chipul candidatului Cristian Radu.

Iar dorința fostului șef al Gărzii Financiare Constanța s-a

îndeplinit: cu sprijinul PSD și printr-o conjunctură aproape unică în România, alegerile au fost reluate: pe 2 iulie 2012 Cristi Radu a devenit primarul Mangaliei, jurând credință orașului său, braț la braț cu Mihai Claudiu Tusac.



Cine este Cristian Radu, aflăm de pe pagina oficială a Mangaliei: născut pe 12 noiembrie 1970, este căsătorit și are doi copii. Potrivit propriilor declarații, Cristian Radu domiciliază în Mangalia.

Experiență profesională

- din 2 iulie 2012: Primar al municipiului Mangalia,
- 2005 – 2012: Comisar șef-secție, GARDA FINANCIARĂ Constanța
- 2000 – 2005: Comisar, GARDA FINANCIARĂ Constanța

Educație

- Liceul nr.2 Mangalia/Liceul Agroindustrial Palas Constanța
 - Licențiat A.S.E. București – specializarea „Management”
 - Masterat A.S.E. București – Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului, specializarea “Managementul Afacerilor Agroalimentare”
 - Licențiat UNIVERSITATEA “Ovidius” Constanța – Facultatea de Drept
 - Masterat UNIVERSITATEA “Ovidius” Constanța, Facultatea de Drept și Științe Administrative, specializarea “Drept Social European”
 - COLEGIUL NAȚIONAL DE APĂRARE – Curs postuniversitar de perfecționare în specialitatea “Securitate și apărare națională”
 - Institutul Național de Administrație – Program de formare specializată pentru ocuparea unei funcții publice corespunzătoare categoriei înalților funcționari publici.

Nu putem oferi amănunte la zi referitoare la averea edilului de Mangalia, întrucât pagina de pe site-ul oficial al primăriei este de negăsit, într-un hățiș de declarații aruncate pe pagina web. În schimb, dispunem de declarația de anul trecut și despre care “Ediția de Sud” a și scris la vremea respectivă:

“Averea primarului Radu: terenuri, spații comerciale, conturi și cash, alături de venituri din închirieri și jocuri de noroc

Cuprinsul declarației de avere a lui Cristian Radu, edilul Mangaliei, a constituit un bogat subiect în presă, în ultimii ani. Primarul și-a modificat, ultima dată, declarația, în septembrie anul acesta. Potrivit documentului oficial, Radu

are, împreună cu soția sa, terenuri sau cote părți din acestea, din moșteniri bifate din 2013, 2016 și 2017, ce cuprind: un teren agricol în Albești, de 23,5 hectare, un altul de 10.650 mp, unul în 23 August, de 50.000 mp, și două în Constanța, de 48.000 mp și, respectiv, 18.392 mp, alături de un teren agricol în Tuzla, obținut printr-un contract de vânzare-cumpărare, din 2007, de 10.650 mp.

Edilul Radu are, de asemenea, tot împreună cu soția sa, o serie de terenuri intravilane, rezultate din moșteniri, în mai multe localități de pe litoral: Năvodari/Mamaia Sat – 2.556 mp, Limanu (arabil) – 12,3 hectare, 23 August (arabil) – 1,78 hectare și Constanța – 927 mp.

Nici în privința clădirilor, Cristian Radu nu are motive să se plângă: deține, tot împreună cu soția și tot în urma unei moșteniri, o casă de locuit, de 414,38 mp și trei spații comerciale, de 268 mp, 98 mp și 143 mp. Familia Radu deține două autoturisme BMW, din 2012 și, respectiv, 2015, bijuterii și ceasuri evaluate la 40.000 de euro, conturi curente la mai multe bănci, de 71.556 lei și un depozit bancar de 1.640 euro, alături de numerar, în valoare de 163.000 euro. Soția lui Cristian Radu a declarat două plasamente de 50.184 lei și 34.384 euro, precu și un împrumut, în nume personal, de 100.000 de euro. Familia Radu nu are datorii.

Salariul edilului urbei a fost, anul trecut, de 105.484 lei, în timp ce soția sa a declarat un venit de 46.101 lei.

Veniturile din activități independente a suplimentat bugetul familiei primarului astfel: din închirieri – 141.641 lei, din dividende – 63 lei, din arendă – 16.500 lei și din jocuri de noroc – 314.078 lei”.

Din istoricul celor aproape opt ani, reflectat în presă și pe pagina sa personal, desprindem câteva idei, pe care le-am putea încadra în două grupe distincte: realizări și eșecuri. Să le luam pe rând, cu precizarea că orice comentariu ce ar

putea îmbunătăți ele două liste, sunt binevenite:

Eșecuri:

- Proiectul de mansardare a blocurilor și Policlinicii Mangalia (foto). Nici blocurile și nici



Policlinica nu au fost mansardate, până la ora actuală.

- Proiectul de reabilitare a garajelor din Mangalia. Acestea au fost demolate, în locul lor aparând fie parcări destinate închirierii de către primărie, fie locurile au fost lăsate la stadiul de moloz.
- Înfrățirea cu Karmiel, Ortaca și districtului Beylikduzu. Rămân memorabile fotografiile scăpate de delegația turcă presei, în care reprezentanții Mangaliei par a se fi simțit extraordinar de bine.
- Trist, puțina activitate culturală și de divertisment din Mangalia: pe rând, evenimente de tradiție din sudul litoralului s-au pierdut, deși, inițial, actualul edil și-a dat girul pentru continuarea lor: Liberty Parade, Gala Tânărului Actor HOP!, Festivalul Callatis, Zile și Nopti de Literatură etc. Pictorii din Mangalia au rămas și fără o sală promisă în care ar fi putut să își expună pânzele. Lumină de la Malul Mării a avut loc, ultima dată, în 2017. Cinematograful "Pescăruș" este o ruină hâdă, în centrul Mangaliei, Grădinițe de Vară au fost scoase la lumină în plină precampanie, anul acesta, beneficiind de o igienizare și, nicidecum, de modernizarea promisă. Proiectul de reabilitare a Casei de Cultură, trâmbițat încă din 2012, a beneficiat de mai

multe studii de fezabilitate bine plătite. Nici unul nu a fost pus în practică.



- Două proiecte, în valoare de mai multe milioane de euro, au fost demarate din fonduri europene: Parcul Evergreen și Aleea Teilor. Lentoarea cu care s-au derulat, a dus la pierderea banilor europeni, iar cetățenii au achitat (și vor achita, mulți ani de acum înainte), din banii lor, cele două proiecte.
- Un nou corp de clădire pentru Școala "Gala Galaction". De ani de zile, copiii au fost nevoiți, aici, să învețe în chinuitoare schimburi de dimineață și după amiază. Nici până acum nu a demarat construcția unei noi școli sau a unui nou corp de clădire. Nici clădirea din zona fostele Barăci, ce așteaptă, din 2008, darea în folosință, nu are o soarta mai bună. Gândită, inițial, ca grădiniță pentru copiii rromi, clădirea a fost utilizată strict drept... WC public, soartă pe care o are și în prezent.
- Mangalia Verde – așa se numea unul din proiectele actualului primar din campania electorală 2012. Edilul a inițiat o serie de plantări de arbori, meniți să

înlocuiască copacii retezai sau uscați din Mangalia și despre care "Ediția de Sud" a scris, ani în șir, spre maxima nemulțumire a administrației locale și aplaudacilor săi. 95% dintre copacii plantați de echipa domniei sale s-au uscat. Mangalia nu este, nici pe departe verde...

- Tusac și-a avut avocații lui, plătiți regește din banii publici. Avocați, cel puțin la fel de „celebri”, dar plătiți cu milioane de euro, are și administrația Radu. Din păcate, aceștia nu se pot lăuda cu cine știe ce rezultate: Mangalia a pierdut 23 de hectare de teren din Șantierul naval, în favoarea comunei Limanu. Edilul comunei câștigătoare, Daniel Georgescu, declara, la vremea respectivă, că onorariul achitat de primăria pe care o conduce a fost de 6.000 de lei, în timp ce Mangalia a cheltuit 1,4 milioane de lei, fără TVA.
- Rapoartele Curții de Conturi au fost, periodic, total defavorabile primăriei conduse de Cristian Radu. Datoriile istorice ale Mangaliei au plasat-o, în ultimii ani, pe primele locuri în România la capitolul debite. Poprirea conturilor instituției este legendară printre agenții economici din urbe, care, lunar, efectuează plăți nu către instituție, ci către cei ce au de încasat bani de la primărie! "Ediția de Sud" a scris, de mai multe ori, despre sumele pe care Curtea de Conturi le consideră cheltuite preferențial și nejustificat, pe contracte cel puțin dubioase (<https://editiadesud.ro/?p=33314>, <https://editiadesud.ro/?p=24955>, <https://editiadesud.ro/?p=11296>)
- Un alt minus al administrației actuale îl constituie slaba implicare în vânzarea Daewoo Mangalia către Statul Roman și compania Damen. La aproape jumătate de an de la

decizia DMHI de a vinde pachetul majoritar, timp în care muncitorii au trăit într-o continuă nesiguranță, edilul de Mangalia adresează o scrisoare deschisă primului ministru de atunci, Andrușcă. Tardiv și inutil, întrucât negocierile între Statul Român și Damen erau, déjà, extrem de avansate..

Plusurile administrației Radu

- Cu sprijinul PSD Constanța, administrația Radu a continuat procesul de racordare a Mangalia la rețeaua de gaze, demarat în timpul lui Mihai Claudiu Tusac.



- A realizat un sens giratoriu sublim, care, din păcate, nu poate fi vizitat de curioși, întrucât este amplasat în plin trafic. Edificiul este, în sine, un spectacol nocturn, iar fundația sa, realizată din tone de ciment, poate fi considera una indestructibilă.
- A demarat, simultan, în 2020, mai multe proiecte de reabilitare a infrastructurii urbei. Lucru care nu poate

decât să bucure locuitorii orașului, mai puțin pe cei deranjați de tonele de praf, de zgomot, sau de dispariția muncitorilor, cu lunile, de pe șantiere. Departe de a urma să fie încheiate, unele au data limită exact peste o lună! Altele trenează și acum, cum sunt lucrările din Cartierul Coloniști, unde locuitorii așteaptă minunea finalizării lucrărilor de mai bine de doi ani.

- A inițiat 1 Mai Tuning, un eveniment cu buget generos, urmat de un altul asemănător, Mangalia Super Rally, acesta din urmă urmând să fie organizat, dacă autoritățile naționale o vor permite, cu un buget de 85.000 de euro!
- Este continuatorul proiectelor lui Mihai Claudiu Tusac în privința vârstnicilor: a inițiat premiera celor trecuți de 70 de ani și cuplurilor de vârstnici.
- Cunoscut pentru evlavie sa, Cristian Radu a inițiat Turismul ecumenic, o manifestare periodică, prin care credincioși și credincioase din localitate efectuează pelerinaje, gratuite, la mănăstirile din țară.
- A inițiat gratuitatea pe microbuze pentru elevi, vârstnici și categorii defavorizate. Se pare, însă, că autobuzele electrice, subiect de comunicate triumfaliste, mai au de așteptat. Am cerut lămuriri referitoare la licitația pentru aceste adevărate bijuterii pe 6-8 roți, dar angajații primăriei încă mai caută răspunsuri pe care să ni le furnizeze.
- A demarat două proiecte de construcție de locuințe ANL. Din păcate, unul se află amplasat în stațiunea Cap Aurora și abia este în faza de proiect. În acest timp, două imobile ridicate în timpul lui Mihai Claudiu Tusac, goale (dar cu paza asigurată), beneficiarii lor așteptând, de zece ani, repartițiile. Încă un imobil, preluat de la DMHI, este abandonat, la 2 kilometri de Mangalia!
- A mărit organigrama primăriei la peste 400 de angajați, asigurând un loc de muncă multor cetățeni ai urbei, dar

și din alte orașe.

- A inițiat taberele școlare pentru elevii merituoși, precum și alocarea de burse școlare. Din păcate, datoriile primăriei au întârziat acordarea acestora cu peste un an de zile.

Cum am precizat, lista este deschisă. Despre proiectele de ultim moment ale administrației lui Cristian Radu, dar și din cele mai vechi și uitate prin sertare, am adresat un set de întrebări Primăriei conduse de domnia sa, oficial, așa cum scrie la carte. Încă așteptăm răspunsuri din partea purtătorului de cuvânt al instituției, cu care, de ani de zile, nu am avut onoarea să facem cunoștință.

Un lucru este, însă, cert: Cristian Radu s-a făcut remarcat, pregnant, de la început, prin vestimentația purtată zilnic. Haine și accesorii în valoare de mii de euro, cu care defilează atât prin oraș, cât și prin locuințele celor nevoiași, cărora, din banul public, nu din propriul buzunar, le duce, când și când, alimente sau torturi de ziua lor.

Tot din considerente electorale, și-a atras de partea sa pensionarii, cadorișiți, lunar, în cadrul unor ceremonii lacrimogene și dominate de ovații, cu bani și diplome, oferite tot de hăituitul buget local.

Acesta este cel care, suspendat pe panourile publicitare enorme de la intrarea în oraș sau atârând deasupra traficului greoi din Mangalia, vă cere votul, peste două luni. El este Cristian Radu, un edil cu o echipă fidelă, care, zilele acestea, străbate orașul pentru a reaminti, mangalienilor, beneficiile administrației ultimilor ani și faptul că proiectele sale au nevoie de ștampila favorabilă pe buletinele de vot.

136 de candidați au obținut definitivarea și dreptul de practică în învățământul preuniversitar în sesiunea 2020, la nivelul județului Constanța

4 august 2020 13:50

La nivelul județului Constanța, din totalul de **199** de candidați cu note la proba scrisă, **136** de candidați au reușit să obțină, în final, medii mai mari sau egale cu 8 (opt), media minimă de promovare a acestui examen. Precizăm că după susținerea probei scrise din sesiunea 2020, dar înainte de înregistrarea/soluționarea contestațiilor, au fost declarați promovați **128** de candidați. După soluționarea contestațiilor numărul candidaților care au obținut definitivarea în județul Constanța este de **136**, procentul de promovare înregistrat fiind **74.32** %.

Afișarea rezultatelor finale a avut loc astăzi, 3 august 2020, cu o zi mai devreme față de calendarul inițial, atât în centrele de examen, cât și pe site-ul dedicat: definitivat.edu.ro.

Reamintim că, pentru a fi declarat promovat, un candidat trebuie să obțină cel puțin media 8 (opt), calculată ca medie ponderată a notelor obținute la toate probele de examen, inclusiv la proba scrisă. Nota la proba scrisă are o pondere de 70% în calculul mediei finale.

Cadrele didactice promovate dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar, acesta fiind, de altfel, și obiectivul acestui examen național.

Carambol rutier la Neptun, provocat de un tanar pe motocicletu

4 august 2020 13:50

Astăzi, în jurul orei 12.30, un tânăr de 17 ani a condus un motocicletu pe strada Trandafirilor din stațiunea Neptun și, ajungând în dreptul unei societăți comerciale, a efectuat manevra de depășire a unui autoturism fără să se asigure, moment în care a intrat în coliziune frontală cu un autoturism, condus de un bărbat de 46 de ani.

În urma impactului, motocicletul a fost proiectat pe sensul de mers inițial, unde a intrat în coliziune cu un alt autoturism, condus de un bărbat de 43 de ani.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a conducătorului motocicletului, precum și a pasagerei din acesta, de 15 ani.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

L-ati vazut?

4 august 2020 13:50



Polițiști din cadrul Poliției stațiunii Eforie au fost sesizați despre dispariția lui EMANUEL SAMUEL MARCUS, de 15 ani, din județul Maramureș.

La data de 31 iulie a.c., în jurul orei 19.00, acesta a plecat în mod voluntar dintr-un camping din stațiunea Eforie Nord și nu a mai revenit până în prezent.

Minorul are 1,75 m înălțime, constituție normală, ochi căprui, păr șaten.

La data plecării, acesta purta pantaloni bleumarin cu imprimeu verde, papuci și tricou roșu.

Cetățenii care pot furniza informații despre acesta sunt rugați să contacteze Poliția stațiunii Eforie la telefon 0241.741.256 sau Dispeceratul I.P.J. Constanța, telefon 0241.611.634.

Un barbat a murit, prins între stabilopozii, la Mangalia

4 august 2020 13:50

Angajatii ISU Constanta au fost solicitati sa intervina pentru salvarea unei persoane cazuta intre stabilopozii din Mangalia. Au intervenut la acest caz echipajul de prim ajutor si un echipaj SAJ. In ciuda protocolului de resuscitare, barbatul de circa 70 de ani a fost declarat decedat.

0 angajata a Căminului de Batrani din Mangalia, testata pozitiv COVID-19!

4 august 2020 13:50

Căminul de Batrani din Mangalia intra, de azi, în carantină. Potrivit unei postări a primarului Cristian Radu, „La Căminul de bătrâni din Mangalia a fost confirmat un caz pozitiv de infectare cu coronavirus, la una dintre îngrijitoare, în urma testării periodice a angajaților. Colegii de la Direcția Asistență Socială, în colaborare cu DSP, au aplicat imediat protocolul sanitar specific în astfel de situații. Căminul a intrat în carantină, personalul și vârstnicii sunt retestați pentru a se lua măsurile de izolare, dacă se vor depista alte cazuri. Fac apel, încă o dată, la toți locuitorii Mangaliei, să respecte regulile de igienă și distanțare socială pentru a evita răspândirea infectărilor cu COVID-19, în orașul nostru!”

Accident lângă Tuzla, provocat de un sofer ce a virat, calcând linia continuă!

4 august 2020 13:50

Astăzi, în jurul orei 15.00, un bărbat de 26 de ani a condus un autoturism pe DN 39, în afara localității Tuzla, pe a doua bandă, dinspre Constanța către Mangalia și, ajungând la km. 29, a efectuat viraj la stânga peste marcajul longitudinal

dublu continuu, moment în care a intrat în coliziune cu un autoturism, condus din sens opus de un bărbat de 51 de ani.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a celui de-al doilea conducător auto.

În cauză a fost întocmit un dosar de cercetare penală.

Tanar de 17 ani, din Mangalia, retinut pentru ca si-a sechestrat prietena!

4 august 2020 13:50

Urmare a cercetărilor în cazul săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe, distrugere, tulburarea ordinii și liniștii publice și lipsire de libertate, polițiști de investigații criminale din cadrul Poliției municipiului Mangalia au depistat un tânăr, de 17 ani, bănuit de comiterea faptelor.

Astfel, la data de 29 iulie a.c., polițiștii au fost sesizați, despre faptul că o tânără, de 17 ani, ar fi fost lovită în zona membrului inferior cu un obiect tăietor-înțepător de către fostul prieten și ar fi fost ținută, împotriva voinței sale, pe o stradă din municipiul Mangalia, timp în care acesta i-ar fi distrus telefonul mobil.

În urma cercetărilor desfășurate de polițiști, tânărul în cauză a fost depistat și reținut pentru 24 de ore, iar în cursul zilei de ieri, 30 iulie a.c., Judecătoria Mangalia a dispus luarea măsurii arestului la domiciliu pentru 30 de zile față de acesta.

Primarul comunei Tuzla, Taner Resit: „Urez Sărbători Fericite tuturor musulmanilor din localitate!”

4 august 2020 13:50

Comunitatea musulmană din România celebrează Kurban Bayramul, astăzi fiind prima din cele patru zile din Sărbătoarea Sacrificiului.

Urez Sărbători Fericite tuturor musulmanilor din localitatea Tuzla, și fie ca această frumoasă sărbătoare să le aducă belșug și multă dragoste în suflete!

În același timp, îndemn pe credincioșii musulmani să respecte cu strictețe normele de distanțare fizică, să poarte mască și să evite aglomerațiile.

QURBAN BAYRAM QAYIRLI BOLSIN!
KURBAN BAYRAM HAYIRLI OLSUN!

Desit Taner



Fals procuror de la Mangalia, reținut de DNA pentru trafic de influență!

4 august 2020 13:50

Procurorii din cadrul Direcției Naționale Anticorupție –
Serviciul Teritorial Constanța au dispus punerea în mișcare a

acțiunii penale și reținerea pentru 24 de ore, începând cu data de 30 iulie 2020, a unui inculpat, persoană fizică fără nicio calitate, pentru comiterea infracțiunii **de trafic de influență în formă continuată**.

În ordonanța procurorilor se arată că, în cauză, există date și probe care conturează următoarea stare de fapt:

În perioada mai – 30 iulie 2020, inculpatul ar fi pretins și ar fi primit de la o persoană (martor în cauză) suma de 11.000 euro (în două tranșe de 5.000 respectiv 6.000 euro) în schimbul influenței pe care ar fi afirmat că o are asupra unor procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Mangalia și D.I.I.C.O.T. – Serviciul Teritorial Constanța.

Concret, inculpatul ar fi promis că îi va determina pe aceștia să dispună soluții favorabile față de martor, în două cauze în care acesta este cercetat pentru săvârșirea unei infracțiuni la regimul circulației și a uneia de tănuire.

De menționat este faptul că, în data de 30 iulie 2020, cu ocazia constatării infracțiunii flagrante, asupra inculpatului, pe lângă suma de 6.000 euro, a mai fost găsită și o legitimație falsă de “procuror șef birou”, folosită pentru a-i întări convingerea martorului că este magistrat și implicit că influența sa ar fi una reală.

Inculpatului i s-au adus la cunoștință calitatea procesuală și acuzațiile, în conformitate cu prevederile art. 309 Cod de procedură penală.

La data de 31 iulie 2020, inculpatul urmează să fie prezentat Tribunalului Constanța cu propunere de arestare preventivă pentru 30 de zile.

Facem precizarea că punerea în mișcare a acțiunii penale este o etapă a procesului penal reglementată de Codul de procedură penală, având ca scop crearea cadrului procesual de administrare a probatoriului, activitate care nu poate, în nici o situație, să înfrângă principiul prezumției de nevinovăție.

Activități de prevenire a incendiilor, desfășurate la unități de turism

4 august 2020 13:50

Pe durata sezonului estival, reprezentanții Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” al județului Constanța efectuează activități specifice în vederea verificării unităților de turism, restaurante, cluburi și alte obiective.

Astfel, în perioada 27-30 iulie a.c., în stațiunile turistice de pe litoralul Mării Negre au fost efectuate controale în 29 de obiective de turism și alimentație publică.

În aceste locații, pentru asigurarea normelor de apărare împotriva incendiilor, dar mai ales pentru preîntâmpinarea apariției acestora, au fost desfășurate activități preventive pe timpul cărora au fost depistate 195 deficiențe. De asemenea, au fost aplicate 196 sancțiuni, respectiv 153 avertismente și 43 amenzi contravenționale în valoare totală de 76.000 lei.

Dintre constatările cel mai frecvent menționate în documentele

de control, putem exemplifica:

- neîntocmirea și/sau nevizarea planului de intervenție, la unele unități de turism;
- neasigurarea angajării unui cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor;
- nemenținerea în stare de funcționare a instalațiilor electrice pentru iluminatul de siguranță pentru evacuarea persoanelor în caz de incendiu, pentru marcarea hidranților interiori de incendiu, cât și pentru intervenție în încăperea centralei termice;
- lipsa verificării mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor existente (stingătoare), aflate în dotarea unor construcții de turism, în conformitate cu reglementările tehnice;
- exploatarea cu defecțiuni și improvizații a instalației electrice aferentă construcțiilor.

Pe timpul controalelor privind securitatea la incendiu, efectivele inspectoratului au desfășurat și acțiuni de verificare a respectării măsurilor de protecție sanitară, în vederea prevenirii și limitării infectării cu virusul Covid-19, în zonele aglomerate din județul Constanța, fiind verificate peste 300 de persoane.

**Masca de protecție,
obligatorie în județul
Constanța, începând cu data**

de 01.08.2020, ora 00.00

4 august 2020 13:50

În urma unei analize efectuate de reprezentanții DSP Constanța și IPJ Constanța, ca măsură care să vină în sprijinul luptei împotriva pandemiei de COVID-19, purtarea măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, de către toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, devine obligatorie în următoarele spații publice deschise:

- Târguri, piețe, oboare;
- Stații de autobuz, peroanele gărilor;
- Curți și perimetre exterioare ale obiectivelor și lăcașurilor de cult;
- Spații exterioare ale instituțiilor și autorităților publice;
- Delfinariu, precum și în locurile în care se desfășoară spectacole în exterior;
- În orice loc unde se formează aglomerări de persoane, în exterior, pe domeniul public și nu se poate respecta distanțarea fizică recomandată de 2 metri.

Totodată, se instituie obligativitatea purtării măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, de către toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, prezente în intervalul 18:00 – 24:00, în următoarele zone de promenadă: faleză, piațete, parcuri de distracții și agrement.

Decizia a fost luată, în unanimitate, în cadrul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență, convocat astăzi, 30 iulie a.c., de către prefectul județului Constanța, George-Sergiu NICULESCU.

Pe ordinea de zi au fost discutate și alte subiecte aflate în strânsă legătură cu lupta autorităților de combatere a răspândirii virusului SARS-CoV-2. În acest sens, la recomandarea DSP Constanța, s-a votat, în unanimitate, introducerea în Planul Alb de organizare a sistemului sanitar

județean dedicat COVID-19, a Spitalului Municipal Mangalia, cu 36 de paturi, ca unitate suport care va putea interna și trata pacienți cu noul coronavirus.

Nu în ultimul rând, membrii CJSU au discutat despre centrele de carantinare propuse de DSP Constanța, în conformitate cu Legea 136/2020, privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic. Astfel, taberele aparținând DJST, cu un total de 592 de locuri disponibile, au fost propuse ca centre de carantinare, proiect votat favorabil în CJSU.

„Sunt măsuri importante pe care le-am luat, cu sprijinul colegilor din CJSU, pentru limitarea efectelor pandemiei. Cetățenii trebuie să înțeleagă faptul că aceste măsuri vin în sprijinul lor, a celor dragi lor și a sănătății tuturor constănțenilor. Mi-aș fi dorit să nu fim nevoiți să luăm astfel de măsuri, pe care mulți le vor considera nepopulare, dar care sunt necesare pentru a trece cu bine peste această încercare. Nu trebuie să uităm faptul că, în ultimele luni, atât cetățenii, cât și autoritățile, au depus eforturi foarte mari în această luptă. Nu vreau să cred că totul a fost în zadar, din contră, îmi doresc ca oamenii să rămână, în continuare, responsabili”, a declarat George-Sergiu NICULESCU, prefectul județului Constanța.

Pe litoral, încă se practica teapa „fotodelul”!

4 august 2020 13:50

La data de 29/30 iulie a.c., polițiști de investigație a criminalității economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Constanța, împreună cu reprezentanți ai Autorității Naționale pentru Protecția Consumatorului, au efectuat un

control la o societate comercială cu punctul de lucru în stațiunea Eforie Nord, privitor la desfășurarea unor practici comerciale înșelătoare, prin prestarea de servicii pe bază de tarif fix (119 lei/persoană, respectiv 398 de euro/persoană) constând în efectuarea de fotografii persoanelor interesate, cu promisiunea promovării imaginii acestora în media și lumea show-business-ului.

În cauză, polițiștii efectuează cercetări pentru săvârșirea infracțiunilor de înșelăciune și evaziune fiscală, în modalitatea normativă a omisiunii, în tot sau în parte, a evidențierii, în actele contabile ori în alte documente legale, a operațiunilor comerciale efectuate sau a veniturilor realizate, conform Legii 241/2005. Polițiștii au indisponibilizat 343 de lei și au ridicat înscrisuri cu valoare probatorie, în vederea continuării cercetărilor sub supravegherea Parchetului de pe lângă Tribunalul Constanța.

HG pentru modificarea și completarea anexelor nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 553/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 17 iulie 2020,

precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19

4 august 2020 13:50

Ținând seama de măsurile adoptate prin Hotărârea Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 37 din 28.07.2020 privind stabilirea unor măsuri de limitare a răspândirii infecțiilor cu SARS-CoV-2 la nivelul spațiilor/activităților unde există un risc crescut de infectare,

Având în vedere faptul că evaluarea realizată în baza factorilor de risc prevăzuți la art. 3 alin. (4) din Legea nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 indică necesitatea intensificării măsurilor de prevenire și combatere a transmiterii virusului SARS-CoV-2, atât la nivel județean, cât și național, inclusiv instituirea unor măsuri restrictive/limitative referitoare la unele activități considerate cu risc epidemiologic crescut, aspecte materializate în cuprinsul documentului intitulat „Analiza factorilor de risc privind managementul situației de urgență generată de virusul SARS-COV-2 pe teritoriul României la data de 28.07.2020”, întocmit la nivelul Centrului Național de Conducere și Coordonare a Intervenției,

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată, și al art. 6 lit. a) și c)-d) și art. 71 alin. (1) din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea

efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările ulterioare, Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1 – Anexele nr. 2 și 3 la Hotărârea Guvernului nr. 553/2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 17 iulie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 627 din 16 iulie 2020 se modifică și se completează după cum urmează:

1. La anexa nr. 2, după articolul 11 se introduce un nou articol, art. 12, cu următorul cuprins:

„Art. 12 – (1) În aplicarea art. 5 alin. (2) lit. d) din Legea nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările ulterioare, purtarea măștii de protecție, astfel încât să acopere nasul și gura, este obligatorie pentru toate persoanele care au împlinit vârsta de 5 ani, prezente în spațiile publice deschise, cum ar fi piețele, târgurile, zonele de așteptare (stații de autobuz, peroane și altele asemenea), faleza, zonele în care se desfășoară serbări publice sau pelerinaje, exteriorul obiectivelor turistice, în anumite intervale orare, stabilite prin hotărâre a comitetului județean / al Municipiului București pentru situații de urgență. Spațiile și intervalele orare se stabilesc, la propunerea direcției de sănătate publică, luând în considerare probabilitatea prezenței concomitente a unui număr mare de persoane în spațiile și în intervalele orare respective, unde se constată dificultăți în asigurarea distanței fizice de protecție sanitară stabilite în condițiile legii.

(2) Administratorii/proprietarii spațiilor publice deschise stabilite potrivit alin. (1) afișează la loc vizibil informații privind obligativitatea purtării măștii de protecției în spațiile respective, la solicitarea comitetului

județean / al Municipiului București pentru situații de urgență.”

2. La anexa nr.2, articolul 2 se modifică și va avea următorul cuprins:

„Art. 2 – Respectarea aplicării măsurilor prevăzute la art. 1 – 12 se urmărește de către Ministerul Sănătății și Ministerul Afacerilor Interne.”

3. La anexa nr.3, după punctul 3 al articolului 5 se introduc trei noi puncte, pct. 4 – 6, cu următorul cuprins:

„4. Operatorii economici care desfășoară activitatea în spațiile prevăzute la pct. 3, cum sunt terasele, cluburile, barurile și alte asemenea, au obligația să respecte orarul de lucru cu publicul și restricțiile stabilite prin hotărâre a Comitetului Național pentru Situații de Urgență, la propunerea Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României sau a comitetului județean / al Municipiului București pentru situații de urgență.

5. Măsurile prevăzute la pct.4 se stabilesc pentru unitățile administrativ-teritoriale în care se constată o răspândire comunitară intensă a virusului și/sau un număr în creștere al persoanelor infectate cu virusul SARS-COV-2.

6. Operatorii economici care desfășoară activitatea în spațiile prevăzute la pct. 3 au obligația să ia măsuri pentru limitarea numărului de clienți la numărul locurilor pe scaune și a oricăror activități care presupun interacțiunea fizică între clienți.”

4. La anexa nr.3, după punctul 4 al articolului 8 se introduce un nou punct, pct. 41, cu următorul cuprins:

„41. Operatorii economici care desfășoară activități de jocuri de noroc, au obligația să respecte orarul de lucru cu publicul și restricțiile stabilite prin hotărâre a Comitetului Național pentru Situații de Urgență, la propunerea Grupului de suport tehnico-științific privind gestionarea bolilor înalt contagioase pe teritoriul României sau a comitetului județean

/ al Municipiului București pentru situații de urgență. Măsurile se stabilesc pentru unitățile administrativ-teritoriale în care se constată o răspândire comunitară intensă a virusului și/sau un număr în creștere al persoanelor infectate cu virusul SARS-COV-2.”

5. La anexa nr. 3, alineatul (15) al articolului 10 se modifică și va avea următorul cuprins:

„(15) Măsurile prevăzute la art. 8 pct. 4 se pun în aplicare de către Ministerul Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri și Ministerul Sănătății. Respectarea aplicării măsurilor prevăzute la art. 8 pct.4 și 41 se urmărește de către Ministerul Muncii și Protecției Sociale și Ministerul Afacerilor Interne.”

Art. 2 – Măsurile prevăzute la articolul 1 intră în vigoare la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea I.

PRIM-MINISTRU

LUDOVIC ORBAN

Informare privind proba scrisă din cadrul concursului de ocupare a posturilor/catedrelor didactice vacante/rezervate

din învățământul preuniversitar (titularizare), sesiunea 2020, la nivelul județului Constanța

4 august 2020 13:50

La proba scrisă din cadrul concursului de ocupare a posturilor didactice/catedrelor vacante/rezervate din învățământul preuniversitar, desfășurată astăzi, 29 iulie, la nivelul județului Constanța, în 5 centre de concurs (și două subcomisii), s-au prezentat 884 de candidați din cei 1001 candidați înscriși. Din promoția de absolvenți ai anului 2020, au fost prezenți 136 de candidați.

84 dintre candidați s-au retras din motive personale sau medicale. Niciun candidat nu a fost eliminat din concurs.

Nu s-au înregistrat cazuri de candidați cu temperatura peste 37.3 grade Celsius.

Subiectele și baremele de corectare au fost publicate pe site-ul dedicat, la ora 15:00, de către Centrul Național de Politici și Evaluare în Educație.

Primele rezultate vor fi afișate în data de 4 august, la sediile inspectoratelor școlare și pe site-ul <http://titularizare.edu.ro>. Contestațiile pot fi depuse la sediile inspectoratelor școlare județene sau transmise prin mijloace electronice, în zilele de 4 august, după afișarea rezultatelor, până la ora 21:00, respectiv 5 august, până la ora 12:00. Rezultatele finale se afișează la sediile inspectoratelor școlare județene și pe site-ul menționat anterior, în data de 11 august.

Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină la proba scrisă minimum nota 7

(șapte), iar pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), minimum nota 5 (cinci).

Repartizarea candidaților pe posturile didactice de predare vacante publicate pentru angajare pe perioadă nedeterminată, în ordinea descrescătoare a notelor obținute la proba scrisă, se realizează în ședințe publice sau on-line, organizate de către inspectoratele școlare în intervalul 12 – 14 august.

Primarul comunei Tuzla, cu ocazia Zilei Imnului: „Imnul este cântecul chemării la unitate”

4 august 2020 13:50

Cu ocazia Zilei Imnului, primarul comunei Tuzla, Taner Resit, a adresat concetatenilor sai un mesaj: „Astăzi, 29 iulie, sărbătorim Ziua Imnului Național al României.

Imnul este cântecul chemării la unitate care se identifică cu istoria neamului. Acesta a încununat pretutindeni marile victorii și a glorificat eroii țării. Uneori, imnul este strigăt de revoltă, glas de independență sau odă eroică de izbândă a poporului român. Imnul este cel care nu cunoaște granițe și este răspândit pretutindeni în lume. Imnul „Deșteaptă-te, române!”, simbol al unității Revoluției Române de la 1848, reprezintă sinteza valorilor și a idealurilor poporului care îl cântă.

La originea Imnului Național al României se află poemul patriotic „Un răsunet”, scris de Andrei Mureșanu și publicat pentru prima dată în numărul 25 din 21 iunie 1848 al suplimentului „Foaie pentru minte, inimă și literatură”, pe o

melodie culeasă de Anton Pann.

După Revoluția din decembrie 1989, "Deșteaptă-te române!" a fost ales imn național al României, fiind consacrat prin Constituția din 1991, modificată și completată prin Legea de revizuire nr. 429/2003".

Începând de astăzi, Spitalul Municipal Mangalia a devenit unitate medicală COVID 19

4 august 2020 13:50



Urmare a numeroaselor cazuri de COVID 19, astăzi, prin ordinul ministrului Sănătății, Nelu Tătaru, Spitalul Municipal Mangalia a devenit unitate medicală COVID 19.

De la debutul pandemiei, toate cazurile depistate la Mangalia erau direcționate către Spitalul de Boli Infecțioase Constanța, respectiv Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța.

Cum numărul persoanelor infectate a crescut, alarmant, în ultima perioadă, s-a decis ca și unitatea din Mangalia să trateze persoanele infectate cu COVID 19.

De altfel, în prezent, la Spitalul de Boli Infecțioase, cât și la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța nu mai există niciun loc liber, pacienții fiind direcționați către Spitalul Municipal Medgidia.

Alianța nou plămădită, "PSD+ALDE+PNȚCD MANGALIA" vrea să-i tragă preșul de sub picioare lui Cristian Radu

4 august 2020 13:50



Mărti, 28 iulie, la Mangalia, a fost semnat Protocolul privind înființarea structurii electorale "Alianța PSD+ALDE+PNȚCD MANGALIA".

Constituirea acestei alianțe la nivelul municipiului Mangalia are ca scop participarea comună la alegerile locale, programate pentru data de 27 septembrie 2020.

Astfel, membrii PSD, ALDE și PNȚCD s-au reunit pentru a-l detrona pe actualul edil, Cristian Radu care conduce, în felul lui, Mangalia de 8 ani încoace. Potrivit membrilor Alianței, obiectivul îl reprezintă nu doar câștigarea alegerilor locale, ci și obținerea unui număr majoritar de aleși în Consiliul Local Mangalia. După cum se știe, în primul său mandat Cristian Radu se văicărea că nu poate face treabă din cauza consilierilor din opoziție, pentru ca în al doilea mandat să aibă de partea lui 12 din 19 consilieri locali care i-au votat, fără să clipească, toate proiectele nefaste și costisitoare.

Revenind la noua Alianță, aceasta îl va avea drept candidat pe fostul primar și fostul deputat, Zanfir Iorguș, desemnat ca urmare a poziției favorabile pe care o are într-un sondaj realizat recent.

Astfel, fostul edil îl înlocuiește pe Nicolae Moroianu, care, deși nu are un trecut pătat, nu este foarte cunoscut la nivel local, șansele acestuia de a domina alegerile fiind destul de reduse.

În ceea ce privește lista pentru Consiliul Local Mangalia, primele poziții, respectiv 1 – 6 sunt adjudicate de PSD, poziția 7 aparține ALDE, poziția 8 – PNȚCD, 9 și 10 – PSD, 11 și 12 – ALDE, 13 și 14 – PSD, 15 – 16 – ALDE, 17 – 18 – PSD, 19 – 20 – ALDE.

Alianța va avea și un coordonator al campaniei electorale ce va fi stabilit de către candidatul la funcția de primar.

De asemenea, potrivit protocolului, "părțile se angajează ca orice acord, înțelegere, convenție viitoare, încheiată la nivel local, propusă a fi realizată cu alte partide sau organizații ale cetățenilor aparținând minorităților naționale, să fie anterior negociată și semnată de către președinți PSD, ALDE, respectiv PNȚCD".

Rămâne de văzut cum se va desfășura campania electorală, începută cu obișnuitul start furat de actualul edil, Cristian Radu, care și-a cocoțat ditamai panoul, pe DN 39, în care ne anunță că a modernizat Mangalia cu bani europeni, în loc să recunoască faptul că "mărețele" sale lucrări s-au finalizat cu bani din bugetul local.

Pe de altă parte, rămâne de văzut dacă a treia oară va fi cu noroc pentru Zanfir Iorguș, înfrânt de 2 ori de Cristian Radu, prima dată după reluarea alegerilor, în 2012, și a doua oară în 2016, când a reușit să obțină victoria doar la o singură secție de votare.

A DOUĂ SĂPTĂMÂNĂ BE.SAFE CU TEATRU, IMPROVIZAȚIE, CONCERT, ONE WOMAN SHOW

4 august 2020 13:50

Începem săptămâna BE.SAFE cu două reprezentații, miercuri, 29 iulie și joi, 30 iulie, de la ora 21:00, în spațiul amenajat în Parcul Arheologic, cu un spectacol după o piesă din dramaturgia românească:

- „Take, Ianke și Cadîr“ este o comedie spumoasă despre relația dintre trei mici negustori – un român, un evreu și un turc, despre prietenie, toleranță și dragoste. Spectacolul care are la baza textul scris de Victor Ion Popa în 1932, va delecta publicul cu prospețimea farmecului său și va oferi un reper de umanitate într-o societate în care omul prea des se grăbește să acuze înainte să încerce să înțeleagă și poziția aproapelui său.

Spectacolul, în regia lui Nicu Mihoc, este prezentat de Teatrul Național Tg. Mureș, Compania „Liviu Rebreanu”. Scenografia este semnată de Horațiu Mihaiu, iar din distribuția spectacolului fac parte Liviu Pancu, Dan Rădulescu, Costin Gavază, Cristian Iorga, Loredana Dascălu, Csaba Ciugulitu, Cristina Holtzli și Ștefan Mura.

- Vineri, 31 iulie, de la ora 21:30, Teatrul de Stat Constanța prezintă, tot în Parcul Arheologic, cea mai nouă producție a sa, „Meciul de comedie”, un spectacol interactiv de improvizație.

Spectacolul de improvizație are ca principală caracteristică lipsa oricărui scenariu și chiar și a regiei. Totul – text, mișcare scenică, lumini, muzică – este creat pe loc, în fața

spectatorilor. Formatul este unul competițional, actorii fiind împărțiți în două echipe care se înfruntă într-o serie de probe, iar spectatorii au un rol foarte important, ei stabilind și temele de improvizație precum și echipa câștigătoare a fiecărei probe.

Echipele de actori-improvizatori sunt: Real Stavrid – Ecaterina Lupu, Mirela Pană, Florin Aioane, Vlad Lință, Remus Archip și AC Biban – Cătălina Mihai, Florina Stănculeț, Lucian Iftime, Ștefan Mihai, Andrei Cantaragiu, iar arbitrul este Andrei Bibire. Muzica ce acompaniază „competiția” este improvizată de tânărul și talentatul Mădălin Nicolae Mușat, absolvent al Colegiului Național de Arte „Regina Maria” Constanța.

● Sâmbătă, 1 august, de la ora 21:30, pe scena din Parcul Arheologic, într-un spectacol concert extraordinar, intitulat „Săftița”, produs sub egida Teatrului Național „I.L. Caragiale” București, îi veți putea vedea și asculta pe Marius Mihalache – țambal, Arabela Nicolau – voce, Lorin Mihalache – tobe, Marius Găgiu (Mandela) – flaut, caval și Nicu Băran – bass.

„Săftița” este un spectacol de concepție, iar cei care vor veni să îl vadă vor descoperi o lume a dorințelor, a patimilor, a iubirii și a trădării. Poveștile femeilor române, povești pe care Săftița noastră le parcurge de-a lungul vieții ei, trecând prin amintirea peștitului, prin amintirea faptului că este iubită, dar lăsată; parcurgem împreună stările euforice ale Săftiței noastre care își vinde sufletul necuratului ca să uite de bărbatul ce i-a furat visele. În mahalaua Curții vechi, Săftița umblă desculță pe străzile pline de muzică și amor, cântând despre viața frumoasă, despre sufletele fanariote și danțurile vremii.

Marius Mihalache, un excepțional producător și artist, național și internațional, specializat în muzică de film și songwriting, la prestigiosul Colegiul de Muzică Berklee College of Music (Boston, US), a performat pe cele mai prestigioase scene din Europa, SUA și din întreaga lume, împreună cu numeroși artiști de talie mondială: Gloria Gaynor,

Nina Simone, Nigel Kennedy, Steve Vai, Kitaro etc.

● Duminică, 2 august, de la ora 21:30, vă puteți întâlni în Parcul Arheologic cu MAIA MORGENSTERN, într-un one woman show intitulat „Nu sunt eu”, produs de Teatrul Dramaturgilor Români, sub direcția de scenă a lui Victor Ioan Frunză. Scenografia poartă semnătura Adriana Grand.

„Nu sunt eu” este o întâlnire rară, de neratat, atât pentru adulți, cât și pentru adolescenți, cărora le va rămâne în memorie multă vreme. Maia Morgenstern aduce în fața publicului scrieri personale despre amintirile, trăirile și emoțiile ei. Publicul descoperă omul din spatele cortinei, copilul, femeia, dar și actrița, prin acest sensibil, emoționant și comic spectacol.

Accesul la spectacolele din Parcul Arheologic va fi pe baza de BILETE ce pot fi achiziționate fie online, prin platforma www.mystage.ro, fie de la casa de bilete a Teatrului de Stat Constanța (Bulevardul Ferdinand Nr. 11), la prețul de 30 lei și, cu reducere, 7,5 lei – bilete pentru elevi, studenți, pensionari.

Programul casei de bilete este marți – duminică, orele 9:00 – 12:00, 16:00 – 21:00

Stagiunea Estivală BestSummerArtFEst – BE.SAFE – Constanța 2020, organizată de Teatrul de Stat Constanța, cu sprijinul Consiliului Județean Constanța și Primăriei Municipiului Constanța, cuprinde evenimente culturale diverse, ce se desfășoară în spații adecvate, în aer liber, până la începutul lunii septembrie. Partenerii stagiunii sunt Teatrul pentru Copii și Tineret „Căluțul de mare” Constanța și Centrul Cultural Județean „Theodor T. Burada”.

Sănătatea populației rămâne prioritatea numărul unu, așadar toate evenimentele din cadrul stagiunii vor avea loc cu respectarea strictă a tuturor normelor de protecție împotriva contaminării cu Coronavirus.